

全国首例 省委全会专题研究农业农村现代化 2025年底建成农业强省 2050年全面实现乡村振兴

生活报讯 (记者仲亮) 省委十二届九次全会专题研究部署农业农村现代化工作,审议通过了《中共黑龙江省委关于深入贯彻新发展理念 加快融入新发展格局 推进农业农村现代化实现新突破的决定》(以下简称《决定》)。生活报记者了解到,省委全会专题研究农业农村现代化,这在全国各省尚属首例,也是我省历次省委全会中的第一次,对全省三农发展具有重要的里程碑意义。24日,省委召开新闻发布会,对《决定》进行权威解读,省委农办主任、省农业农村厅厅长王兆宪进行了主旨发布。

据王兆宪介绍,《决定》共六部分,分三大块。

第一板块为总体要求,简要总结省十二次党代会以来全省三农工作成绩,明确了农业农村现代化的总体要求、发展目标和工作原则。发展目标的设定至为关键。《决定》对接国家“十四五”农业农村现代化规划,衔接省“十四五”规划、农业强省规划,紧扣当好维护国家粮食安全压舱石、争当农业现代化建设排头兵的战略定位,分三个阶段提出发展目标:到2025年底,建成农业强省,垦区和具备条件的市县率先基本实现农业农村现代化,全省农业农村现代化实

现新突破;到2035年,垦区和具备条件的市县实现更高水平的农业农村现代化,全省基本实现农业农村现代化,乡村振兴取得决定性进展;到2050年,全面实现农业农村现代化,全面实现乡村振兴;

第二板块为重点任务,包括第二至第五部分。《决定》明确了“12545”重点任务。“12”就是围绕加快建设农业强省,全面实施现代农业“十二项工程”,争当农业现代化建设排头兵;第一个“5”就是围绕乡村建设,积极开展“五项行动”,推进农村现代化实现新突破;“4”就是围绕促进农民增收,深入实施“四项计划”,确保“十四五”期末农村居

民人均可支配收入达到全国平均水平以上;第二个“5”就是围绕城乡融合发展,建立健全“五项机制”,加快推动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系;

第三板块为保障措施,包括第六部分和结束语。突出加强党对三农工作的全面领导,从完善党领导三农工作体制机制、加强农村基层党组织建设、强化农业农村优先发展投入保障、加大三农政策支持力度、健全实施考核评价和监督落实机制、营造全社会重农兴农的浓厚氛围六个方面,为推进农业农村现代化和城乡融合发展提供政治保证。

我省老旧小区改造质量监督“标准”出炉

旧改工程质量“终身制” 钢筋、管材、防水材料都要送检

生活报24日讯 (记者张立文/摄) 屋面防水、保温改造质量咋监督……24日,生活记者从省住建厅获悉,我省《城镇老旧小区改造工程监督要点》(简称《要点》)出炉,将加强老旧小区改造工程质量安全,确保民生工程质量可控,真正把老旧小区改造工程建成便民工程、舒心工程和宜居工程。

工程质量终身制 消除施工安全隐患

《要点》规定,各市(地)住建主管部门要指导建设单位会同社区、居民共商改造标准,成立现场管理

人员检查组以及工程质量、安全生产管理工作组,严格落实工程质量终身制和安全生产主体责任,切实

严防不合格材料进场 钢筋、管材、防水材料都要送检

《要点》规范了建材进场验收监管,重点检查钢筋、水泥、预拌混凝土、防水、保温、管材、管件等

建材质量证明文件和性能检验报告齐全完备情况,以及按批次见证取样送检合格情况,并对主要

屋面防水、管线重点监管 严罚违法违规行为

针对部分居民关注的屋面防水、墙体保温问题,《要点》规定,加强屋面防水改造工程监管,重点检查防水构造,包括结构层正确定找坡、女儿墙部位防水处理、水落口部位防水等关键节点施工质量,严防渗、漏等问题发生。

加强屋面保温改造工程监

管,重点检查板块铺装、分层错缝等施工质量,严防保温板脱落、墙面开裂和围护结构透寒结露等问题发生。监督管网改造工程,重点检查管道高程、轴线、管底坡度、支座设置、管节接口、防腐保温处理等施工质量,严防管道断裂、跑冒滴漏等问题发生。



严防施工单位 违法分包、转包和挂靠

按照《要点》规定,加强建设单位发包行为监管,重点检查建设单位将工程发包给个人或不具有相应资质单位的行为;将一个单位工程的施工分解成若干部分发包给不同的施工总承包或专业承包单位行为,严防建设单位违法发包。

加强施工单位发、承包行为监管,重点检查施工单位将其承包的全部工程转给其他单位或个人施工行为;把单位工程或部分分项工程分包给其他单位或个人施工行为;允许其他单位或个人以本单位名义承揽工程行为,严防施工单位违法分包、转包和挂靠。

各地要强化建设、施工、监理等责任主体监督检查。未督促参建单位落实行业监管要求,限定期限内未督促有关单位整改或整改落实仍不到位的,省住建厅进行通报。监管责任履行不到位,年度内被省级以上住建部门通报2次以上的,省住建厅进行约谈,有关情况通报属地人民政府(行署)。发现监管部门人员插手工程的,移交纪检监察部门。

哈市集体用餐配送单位供餐资质公示

39家单位有资格为中小学供餐

生活报讯 (记者梁晨) 日前,哈尔滨市中小学开学在即,生活报记者获悉,为保障哈尔滨市中小学校供餐安

全,按照《哈尔滨市学校食品安全管理规定》要求,哈尔滨市现将符合中小学供餐的集体用餐配送单位资质公示



具体名单

吸收合并公告

根据哈尔滨道外房产经营物业管理有限责任公司(统一社会信用代码:91230104723678474K)、哈尔滨市南勋物业管理有限责任公司(统一社会信用代码:912301041277602508)签署的吸收合并协议及其股东决定,将以上公司依法进行合并,现将有关事宜公告如下:

1. 合并前各方名称:哈尔滨道外房产经营物业管理有限责任公司,注册资本500万元。哈尔滨市南勋物业管理有限责任公司,注册资本150万元。

2. 合并形式:哈尔滨道外房产经营物业管理有限责任公司吸收合并哈尔滨市南勋物业管理有限责任公司,合并后哈尔滨道外房产经营物业管理有限责任公司存续,哈尔滨市南勋物业管理有限责任公司注销。

3. 合并后公司名称:哈尔滨道外房产经营物业管理有限责任公司,注册资本500万元。

哈尔滨市南勋物业管理有限责任公司。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。

联系人电话:55536019

联系人:赵书海

地址:黑龙江省哈尔滨市道外区友谊东路117号

吸收合并方:哈尔滨道外房产经营物业管理有限责任公司
被吸收合并方:哈尔滨市南勋物业管理有限责任公司

吸收合并公告

根据哈尔滨市华能集中供热有限公司(统一社会信用代码:9123010072367434XU)、哈尔滨天宏锅炉安装工程有限责任公司(统一社会信用代码:91230102127865853D)签署的吸收合并协议及其股东决定,将以上公司依法进行合并,现将有关事宜公告如下:

1. 合并前各方名称:哈尔滨市华能集中供热有限公司,注册资本55334.1万元。哈尔滨天宏锅炉安装工程有限责任公司,注册资本1500万元。

2. 合并形式:哈尔滨市华能集中供热有限公司吸收合并哈尔滨天宏锅炉安装工程有限责任公司存续,哈尔滨天宏锅炉安装工程有限责任公司注销。

3. 合并后公司名称:哈尔滨市华能集中供热有限公司,注册资本55334.1万元。

哈尔滨天宏锅炉安装工程有限责任公司。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

特此公告。

联系人电话:55536019

联系人:赵书海

地址:黑龙江省哈尔滨市道外区友谊东路117号

吸收合并方:哈尔滨市华能集中供热有限公司
被吸收合并方:哈尔滨天宏锅炉安装工程有限责任公司

公示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权权属人公示如下:

本人周莲莲为众城小区21栋2单元24-23层03室房屋(建筑面積72.72平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现向哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

如对上述房屋所有权人有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区松北一路38号321室,电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号,电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2021年8月25日

生活报讯 (记者仲亮) 13796106320
刊登 13796106320
受理地址:哈尔滨道外区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话:84681180
当天办理,次日见报。本报请通过正规渠道办理,避免经济损失!

自习室 恢复营业

年轻人青睐“花钱买自律” 散客订单恢复六成左右

生活报讯 (见习记者王迪 记者何兴丽文/摄) 暑假学习、考证刷题、准备考研、考公务员……很多冰城年轻人选择去付费自习室学习,“花钱买自律”成了一种常态。生活报记者走访发现,近日,哈尔滨多家自习室恢复营业,订单量逐渐恢复,包月、包年的长期客源比较稳定,各个平台的散客订单恢复60%左右,快开学了也依然红火。



付费自习室受年轻人青睐

电脑里有老师正在线上授课,年轻人手中的英语单词本已写的满满登登……在中央大街附近的一家付费自习室,生活报记者了解到,自习室单日24小时收费19.9元,周卡为159元,月卡为599元。该自习室由两个中户型民宅改造,共有30多个座位,每个座位都是独立分开的,课桌上提供了护眼灯和电源插座,房间中还配备了卫生间、空调、免费的饮用水以及付费饮料。

今年准备第三次考研的王沐阳告诉生活报记者,她在很多地方学习过,书店、图书馆、家里,但最后还是觉得自习室学习环境更好,学习效率更高,而且还能遇到很多研友,有个伴儿。和王沐阳不同,邓筱萱准备在考公务员,只有中午和晚上来自习室,“在自习室学习挺好的,去咖啡厅也要花钱,还特别吵闹,在这里能学得进去。”

生活报记者走访发现,很多人之所以选择付费自习室,都是“花钱买自律”,公众场所以及家中的诱惑让这些人无法专心学习,所以来到

有沉浸式体验、学习氛围浓厚的自习室进行学习。

数量猛增 多分布在学校周边

哈西一家自习室的老板告诉记者,选择开自习室是适应市场的需求,“近年来考公务员、考研的人群越来越多,但很多人没有合适的学习空间,所以我就关注了这个行业,每年高考前和考研前人是最多的。”

生活记者从电商平台了解到,哈尔滨第一家付费自习室出现在2018年,2019年更是被称为付费自习室的“元年”,门槛

低、不需要技术以及较强的复制性,让它迅速在城市中铺开。虽然2020年疫情期间经历了大洗牌,但2020年末,哈尔滨的自习室增长率排全国第四。付费自习室主要分布在大学周边,例如东西大直街、学府路、和兴路、学院路等,学生成为主要受众群体。不过记者采访中发现,也有一些自习室开在商业集中区,来满足上班族的学习需求。

网上订单火 消费者评价褒贬不一

生活记者在某电商平台搜索自习室,出现了700多个结果,有些自习室还提供会议室、住宿、餐厅等配套设施供消费者选择。道里区一家自习室的工作人员小蔻告诉记者,他们自习室正对着哈市一中,很多学生放学后会来上自习。暑假期间,一天可接二三十个订单,包月的人也会多一些。生活记者咨询了几个自习室,回复都是座位比较紧张,几乎每天都能爆满。

哈市的自习室恢复营业后,各平台散客订单恢复60%左右,虽然挺红火,但在一些点评软件上,网友们对付费自习室的评价褒贬不一。有些网友表示,自习室环境堪忧,人较多,来回走动,单间隔音效果也不好,影响学习。很多人觉得没必要,认为自习室是靠自己而不是环境。

注意了! 哈站周边已设多个“电子眼”

生活报讯 (见习记者杜天昱 记者何兴丽) 24日,生活报记者从哈市交警部门了解到,交警部门已在哈站周边多个街道设置了电子眼,用以抓拍机动车违法及不避让行人等违法行为,违法者将会被依法处以罚款。

电子眼具体地点和抓拍内容如下:

海关街铁路街—不避让行人
海关街松花江街—不按规定停车
海关街建筑街—不按规定停车
松花江街春远胡同—不按规定停车
红军街建筑街—不按规定停车

群力这个地方 供热将用上清洁能源

哈一热电厂相关负责人介绍,项目选址位于哈一热一期西侧,建设燃气炉可以增加哈一热电厂现有热源采暖初末期供热能力、进一步降低全厂煤耗,由于采用天然气为燃料,可保证污染物排放降低到超低标准,提高主城区整体环境质量,进一步提高居民满意度。